ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΤΕΤΡΟ

 

Σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων στην  συνεδρίασή της την Πέμπτη 26-3-2020, κατά το διάστημα έως και 24-3-2020 αλλά και για μεγαλύτερο διάστημα σε περίπτωση παράτασης της απαγόρευσης λειτουργίας των Πανεπιστημίων βάσει της υπ’ αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 16838 ΚΥΑ (ΦΕΚ 783 / Β’ / 10-3-2020)), η εκπαιδευτική διαδικασία τόσο σε επίπεδο του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, θα υλοποιηθεί με μεθόδους και μέσα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης κατά παρέκκλιση κάθε άλλης σχετικής εθνικής διάταξης, σύμφωνα με τα όσα προβλέπει το άρθρο 12 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ 55 /Α’/ 11-3-2020).
Συγκεκριμένα σύμφωνα με την παραπάνω η απόφαση της Γ. Συνέλευσης έχει ως εξής:
Α. Τα μαθήματα στο προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών να διεξαχθούν με μεθόδους σύγχρονης (τηλεδιάσκεψη) και ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (βίντεο και εκπαιδευτικό υλικό). 

B. Για την διαδικασία της σύγχρονης διδασκαλίας προτείνετε η χρήση μιας πλατφόρμας από τις προτεινόμενες του Πανεπιστημίου η μια επιλογή του διδάσκοντα που είναι φιλική και εξυπηρετεί τον σκοπό. 

Γ. Ο κάθε διδάσκων μπορεί να επιλέξει την μέθοδο εξ’ αποστάσεως διδασκαλίας ή μείγμα των μεθόδων(πλατφόρμα και e-class).

Δ. Η πληροφόρηση των φοιτητών σχετικά με την εξ’ αποστάσεως διδασκαλία για κάθε μάθημα θεωρητικό ή εργαστηριακό  θα γίνει μέσω της ηλεκτρονικής τάξης (e-class).

